

ГИМНАЗИСТЫ

№ - 6 печатное издание Гимназии № 363 Фрунзенского района г. Санкт-Петербурга 2025 год

Апрельский выпуск

В этом номере

ДИПЛОМ ГАЗЕТЫ

Хроники Гимназии в Марте



7 апреля – День Здоровья! 12 апреля – День космонавтики



19 Апреля – День памяти о геноциде советского народа

22 апреля – День Земли



29 Апреля – День Танца



Учителя – Наша Гордость



https://gim363spb.ros-obr.ru/



Гимназию нашу прославим, друзья! Познать мир огромный без знаний нельзя.

В районном конкурсе творческих школьных СМИ "Точка зрения" в номинации "Печатные издания" Школьная газета "ГиМназисты" заняла

2 место



Спасибо нашим корреспондентам: Соляник Марии 5В класс; Любезновой Елизавете 6В класс; Мороз Марике 7Б класс; Кохановой Софии 7В класс; Коробейниковой Кристине 7В класс; Ершовой Алёне 9В класс.

Желаем девочкам дальнейших творческих успехов и новых побел!

Отдельное спасибо редактору школьной газеты — Екатерине Дмитриевне Мешковой.

Ждем новых выпусков нашей газеты!

Хроники Гимназии в Марте

Вот и закончился первый месяц весны и последний месяц 3-й четверти. Март был очень богат на события.

5 марта в гимназии состоялась общешкольная конференция для учащихся 5-8 классов «Блокада Ленинграда. От А до Я». Ребята послушали голос Ю.Левитана, объявившего о начале войны, и

радостное известие об окончательном снятии блокады;

познакомились c любимых именами дикторов блокадного Ленинграда.



7 марта в нашей традиционно гимназии Лень состоялся самоуправления. Темой этого дня были Советские мультики. Вся школа и фотозона были украшены



персонажами из мультфильмов, которые все помнят с самого летства. **Bcex** педагогов в этот день встречали учителя-дублёры,

вручали каждому учителю открытку и памятные подарки. Завершился этот день праздничным концертом "Приключение Вити Переступкина".

10 марта прошел Турнир по шашкам в первенстве Команд ШСК Фрунзенского района, где ученики 8Б класса заняли 2 место.

14 марта, в рамках акции "Скорость не главное" участники отряда ЮИД "Крылья" дарили брелокидомики учителям гимназии.

марта был проведен захватывающий интеллектуальный поединок "Что? Где? Когда?"

среди учеников 5-7 классов. Эта игра стала настоящим путешествием ПО страницам истории, культуры и легенд

Крымского



полуострова. Для старших классов прошел квест «Крым и Россия едины».

20 марта - день счастья! Учителя и ученики гимназии решили раскрасить серые будни ярким желтым

На районном слете школьных СМИ ученицы 8Б класса Герасева Алена и Михайлова Виктория заняли 3-е место В индивидуальных номинациях «Видеосюжеты» и «Фоторепортаж».

19 марта в гимназии состоялась общешкольная конференция для учащихся 9-11 классов «Блокада

Ленинграда. От А до Я». Проектные работы были посвящены первому блокадному январю, языку блокады, о симфонии №7, о «сладкой» земле, о саночках – символе блокалного Ленинграда.

20 марта, в рамках реализации проекта правового просвещения школьников старших классов в



гимназии состоялся "Правовой марафон". Ребятам очень понравился такой формат игры и они узнали много нового.

21 марта для наших гимназистовпервоклассников

состоялся праздник "Прощание с Азбукой!".

21 марта - Всемирный день поэзии. В этот день в нашей гимназии прошли игры на переменах "Что я знаю о поэзии?" в формате квеста. Ребята узнавали поэтов и произведения по первым строчкам, отгадывали кроссворды и даже писали буриме.

Перед самыми весенними каникулами отряд

ЮИД "Крылья" провел акцию "У ПДД нет каникул". Ребята раздавали листовки, с указанием особенностей дорожного движения в весенний период и с правилами поведения велосипелистов.



Вот такой активный был для нашей гимназии март. Впереди апрель и множество новых событий и проектов.

7 апреля – ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

Здоровье - это очень важно, ведь его нужно поддерживать. А что укрепляет здоровье лучше всего? Конечно, спорт!

Каждый год в нашей гимназии 7 апреля проходит праздник, посвященный здоровью, где ребята выполняют различные задания, а взамен получают яблоко.

Вкусно! Спортивно! Полезно!

Хочу посоветовать вам особенно тем, кто часто болеет: есть больше свежих фруктов и овощей. Ведь там море полезных и важных витаминов.

А вы знали, что несколько сотен лет назад от простой простуды умирали? Жутко! Не так ли? Сейчас же есть много лекарств от разных болезней, но, к сожалению, не все болезни можно вылечить.

Так что – занимайтесь спортом и не болейте. Удачи вам и будьте здоровы!

Мороз Марика 7Б класс.

12 апреля – ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

Памятная дата Дня космонавтики установлена



не случайно. Именно в этот день - 12 апреля 1961 был совершен первый полёт в космос. Советский космонавт Юрий Гагарин космическом корабле «Восток-1» стартовал с космодрома «Байконур» и, впервые в мире, совершил облёт вокруг планеты Земля, который длился 108 минут.

Космос - это самая загадочная тайна, которая волнует человечество. Вот несколько интересных фактов:

Пюдей, покоряющих космос, в Германии и Норвегии называют раумфарерами, в Казахстане – гарышкерами, в США – астронавтами, а китайцы зовут их тайконавтами.

Ракеты и космические аппараты запускаются на восток, по направлению вращения Земли.

Космонавты интересно плачут: выделяющиеся слёзы не стекают вниз, а остаются на глазах в виде маленьких шариков.

Следующим этапом после полета Гагарина стал выход в открытый космос. Первым это сделал

Алексей
Леонов во
время полета на
космическом
корабле
«Восход-2».
Тогда никто не
знал, как



правильно вести себя в невесомости. Выйдя в космос, Леонов оттолкнулся от шлюза, и его сильно закрутило, но страховочный трос удержал астронавта.

В невесомости многое меняется. Например, увеличивается расстояние между позвонками и люди вырастают. Был случай, когда человек стал выше на 10,5 см!

в невесомости очень легко передвигаться - космонавты просто летают внутри космической станции, поэтому мышцы теряют силу, а кости становятся хрупкими. Больше всего страдают мышцы ног. Чтобы не разучиться ходить, космонавты принимают витамины и каждый день занимаются физкультурой. Они тренируются на беговой дорожке, к которой притянуты жгутами, чтобы не улететь.

Многие космонавты говорят, что спуск оставляет самые яркие впечатления от всего космического полета. Через иллюминатор они видят пламя, которое охватывает корабль во время прохождения плотных слоев атмосферы. На Землю корабль опускается на большом парашюте, раскрывается он не сразу, чтобы

не было слишком сильного рывка. Вначале раскрывается совсем маленький парашют, он вытягивает за собой второй - побольше.

Сон в космосе — это действительно сложно. Космонавты находятся в невесомости, поэтому они спят в любом положении, и должны привязать себя так, чтобы не ударяться об окружающие предметы.

Вода — дефицитный товар в космосе (она почти полностью поступает с Земли), поэтому космонавтам приходится жёстко экономить ценную жидкость. Они смачивают мочалку специальным мылом, которое пенится, но не требует смывания. Зубы космонавты чистят тоже без воды.

Космонавты питаются 4 раза в день. При подборе блюд учитываются как вкусовые пристрастия космонавтов, так и национальные кулинарные традиции членов космических экспедиций. Так, когда на борту МКС находился космонавт из Японии, в его рацион входили традиционные для этой страны суши. Со времени полета Юрия Гагарина орбитальный полет вокруг Земли совершили более 550 человек.

Человечество продолжает изучать космос, и кто знает, может, через несколько сотен лет, путешествовать от звезды к звезде станет так же просто, как сейчас летать на самолете.

С Днем космонавтики!

Коробейникова Кристина 7В.

19 апреля - ДЕНЬ ПАМЯТИ О ГЕНОЦИДЕ СОВЕТСКОГО НАРОДА

19 апреля 1943 года, был издан указ Президиума Верховного Совета СССР № 39 «О мерах наказания для немецко-фашистских злодеев, виновных в убийствах и истязаниях советского гражданского населения и пленных красноармейцев, для шпионов, изменников родины из числа советских граждан и для их пособников». Этот указ стал правовым основанием большой работы по установлению и расследованию преступлений нацистов против советского народа.

В 2024 году ко Дню единых действий присоединились образовательные и общественные организации Донецкой и Луганской Народных Республик.

Мороз Марика 7Б класс.

22 апреля - ДЕНЬ ЗЕМЛИ

Основоположником праздника стал Дж. Мортон, получивший впоследствии должность министра земледелия штата Небраска. В 1840 г. он обнаружил огромную территорию земли, на которой проходила массовая вырубка деревьев. Он выдвинул идею по озеленению этой территории, планируя организовать мероприятие, где все желающие будут высаживать деревья. Впервые этот праздник состоялся в 1872 г. и получил название «День Дерева». В этот день жители

№ - 6 печатное издание ГИМНАЗИИ № 363 Фрунзенского района г. Санкт-Петербурга 2025 год

штата высадили около миллиона саженцев. В 1882 году праздник стал официальным. В 1970 году к празднованию стали присоединяться и другие страны, но только в 1990 году праздник получил более весомое название «Международный день Земли».

Международный день Земли сопровождается общественными субботниками, на которых волонтеры высаживают молодые деревья, цветы, проводят уборку прилегающих территорий, занимаются очисткой водоемов. В этот день организуются праздничные мероприятия, акции по защите окружающей среды, конкурсы рисунков, проводятся городские забеги и велосипедные

марафоны.
Одной из интересных традиций празднования Дня земли является звон колокола Мира. Это символ солидарности и дружбы народов. Его звон

напоминает



красоте и хрупкости нашей планеты, о необходимости ее беречь и защищать. Первый колокол отлили в Японии из монет, которые пожертвовало множество детей из разных стран.



Впервые он зазвучал в 1954 году. На нем выведена надпись: «Да здравствует всеобщий мир во всем мире».

В России Колокол Мира впервые установлен в Санкт-Петербурге в 1988 году на территории парка им. Академика Сахарова.

Мороз Марика 7Б класс.

29 апреля - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТАНЦА

Танец – одно из древнейших искусств. Он помогал выражать эмоции, являлся частью обрядов, им

отмечали все значимые события. Свои танцевальные традиции были у каждого народа. Ритуальные танцы сменились народными и



салонными, а затем возникла основа балета – классический танен.

Международный день танца празднуется во всём мире 29 апреля. Праздник был учреждён в 1982 году по инициативе Международного



совета танца ЮНЕСКО.

Дату предложил педагог и хореограф Петр Гусев. 29 апреля родился Жан-Жорж Новерр французский балетмейстер, хореограф и теоретик балета, реформатор, вошедший в историю как «отец современного балета». Он являлся учеником Л. Дюпре, выступал как танцовщик и возглавлял балетную труппу в театре «Друри-Лейн» в Лондоне.

29 апреля во всем мире проходят танцевальные фестивали и соревнования. Школы танцев проводят дни открытых дверей. Устраиваются флешмобы и организуются вечера танца.

В России в Международный день танца хореографам, дирижером, композиторам и художникам вручается профессиональная балетная премия «Душа танца».

Соляник Мария 5В.



Наши учителя – наша гордость.

Продолжаем нашу постоянную рубрику – Наши учителя – наша гордость.

Мне удалось взять интервью у Егоровой Надежды Викторовны - классного руководителя 1A класса.

Надежда Викторовна работает в нашей гимназии 40 лет. Начнем наше интервью:

- В каком году Вы окончили нашу гимназии и пришли работать в нее?



№ - 6 печатное издание Гимназии № 363 Фрунзенского района г. Санкт-Петербурга 2025 год

- В 1976 году я окончила школу № 363. Тогда школа была тогда восьмилетка и без какого-то направления. Работать я начала в 1985 году. Когда я пришла работать, у меня был класс из 48 человек. Из этого класса у двух девочек сейчас дети учатся в нашей школе.
- Какие изменения произошли в школе с того времени, когда Вы учились в ней?



- Самые заметные изменения: появилось много новых предметов из разных направлений, дети стали чаще посещать музеи и театры и появился предмет -

«История города». Я считаю, что это важный предмет, ведь каждому необходимо знать историю города, в котором живёшь.

- Откуда Вы берете столько сил, чтобы встречать малышей, а через 4 года провожать своих учеников в среднюю школу?
- У детей нет негатива, они тебя любят, и тогда хочется работать это дает много сил. "Где родился там и пригодился".
 - Есть ли у Вас хобби?
- У меня, наверное, путешествия и поездки. Мне очень нравится изучать мир и хочется его всего посмотреть. Это помогает мне отвлечься от всего, и тогда становится легко. Я очень люблю путешествовать со всеми: с коллегами, с семьей, со своими детьми. Ещё я люблю путешествовать в разные времена года: осенью, весной и обязательно летом.
 - Можете рассказать интересную историю?
- Как-то с классом мы поехали в Финляндию в аквапарк. Это был тогда конец 3 класса. Мы поехали с родителями. Мы ездили в Хельсинки на два дня с ночевкой в интересный парк. Там самое запоминающее было, что над куполом был велосипед на рельсе, и чтобы доехать надо крутить педали до конца и только тогда можешь выйти, и я решила проехаться. Я этого никогда не забуду.
 - Как нужно выбирать профессию?
- Любую профессию нужно выбирать сердцем. Если ты приходишь на работу с радостью, то это твоя работа, если в тягость, то нужно другую. На работу надо ходить, как на праздник.
 - Какой должен быть характер учителя?
- Характер учителя должен быть терпеливым, спокойным, с добрым сердцем в первую очередь и конечно же грамотным. Учителю нужно постоянно учиться и уметь завлечь детей. Надо постараться, чтобы детям было интересно и весело.
- За 40 лет работы в гимназии Надежда Викторовна выпустила не одно поколение детей, и теперь уже ее выпускники приводят своих детей учиться в нашу гимназию.

Быть первым учителем очень важно, ведь первый учитель приветствует этих маленьких,

любознательных дошколят, а через 4 года отправляет в дальнейший путь в среднюю школу.

У каждого из нас навсегда останется в памяти самое первое 1 сентября и самая первая учительница.

Ершова Алёна 9В



Школьная газета «ГиМназисты». Печатное издание Гимназии № 363 Фрунзенского района г. Санкт-Петербург. Апрель 2025 г. Редакционная коллегия Е.Д. Мешкова.